

Хроника событий

Январь 2023 год

5 января

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. выступил с интервью телеканалу «Столичное телевидение» о налогообложении и расходах бюджета в 2023 году.

10 января

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в торжественной церемонии вручения Главой государства премии «За духовное возрождение».

11 января

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национального совета по трудовым и социальным вопросам, где обсуждались концепция «Компания, дружественная родителям» и результаты реализации профессиональными союзами полномочий по осуществлению общественного контроля.

12 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам выполнения интеграционных программ Союзного государства.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. в рамках республиканской благотворительной акции для пожилых «От всей души» посетила Несвижский районный территориальный центр социального обслуживания населения и поздравила пожилых граждан, волонтеров центра с прошедшими новогодними праздниками.

13 января

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в рабочей поездке Премьер-министра Головченко Р.А. в Брестскую область (г.Барановичи) для рассмотрения итогов работы концерна «Беллепром» и ОАО «БПХО» за 2022 год, и реализации Стратегии развития ОАО «БПХО» на 2022 – 2028 годы.

14 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с интервью в итоговой программе «Главный эфир» телеканала «Беларусь-1» о белорусско-российском сотрудничестве в финансовой сфере.

17 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. провели встречи в Министерстве финансов Российской Федерации для обсуждения вопросов сотрудничества Республики Беларусь и Российской Федерации в кредитно-финансовой сфере.

20 января

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 85-летию образования Минской области.

24 января

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в рабочей встрече в г. Москве с руководством Министерства финансов Российской Федерации по актуальным вопросам регулирования сферы обращения драгоценных металлов, драгоценных камней и изделий из них, углубления кооперационных связей между хозяйствующими субъектами ювелирного рынка Российской Федерации и Республики Беларусь.

25 января

В соответствии с приказом от 23 января 2023 г. № 27-к Лемех П.К. приступил к обязанностям заместителя Министра финансов.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в выездном совещании Премьер-министра Головченко Р.А. в ОАО «Управляющая компания холдинга «Белкоммунмаш» по вопросам реализации комплексной программы развития элетротранспорта до 2025 г.

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра финансов Лемех П.К. в рамках работы республиканских информационных групп провели встречу с трудовым коллективом ОАО «БМЗ-управляющая компания холдинга «БМК» в г. Жлобине.

26 января

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие во встрече белорусской делегации с российской стороной в г. Москве для обсуждения актуальных вопросов двустороннего сотрудничества в кредитно-финансовой сфере.

31 января

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в заседании наблюдательного совета ОАО "Гомельское ПО "Кристалл" - управляющая компания холдинга "КРИСТАЛЛ-ХОЛДИНГ" в г. Гомеле.